

## ОТЗЫВ

научных руководителей очного аспиранта кафедры патологической физиологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Паразян Лианы Аршаковны

Паразян Лиана Аршаковна родилась 03.06.1992 г. в г.Нефтекумск Ставропольского края. В 2014 г. окончила лечебный факультет Ставропольского государственного медицинского университета, в том же году поступила в очную аспирантуру на кафедру патологической физиологии ФГБОУ ВО СтГМУ Минздрава РФ, где и работает по настоящее время.

По теме диссертации Л.А.Паразян опубликованы 14 печатных работ, из них 11 – в изданиях, включенных в Перечень российских рецензируемых научных журналов, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук, 8 научных статей опубликовано в журналах, входящих в базы цитирования SCOPUS и PubMed, получено 3 патента на изобретения. Диссертационная работа Л.А.Паразян на тему: «Особенности регенерации и терапии патологии пульпы зуба с частичным или полным сохранением ее жизнеспособности (экспериментальное исследование)», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.14 – стоматология и 14.03.03 – патологическая физиология выполнена в рамках Государственного задания Министерства здравоохранения Российской Федерации для ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по осуществлению научных исследований и разработок, в ч.2, р.1, по теме: «Стволовые клетки пульпы зуба в регенерации и иммуномодуляции». При выполнении диссертации автор проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, самостоятельно обеспечила проведение экспериментальной части исследования. Паразян Л.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Диссертант разработал новые обоснованные практические рекомендации. Выполненная научная работа является результатом многолетней практической деятельности диссертанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать научную работу законченным научно-квалификационным исследованием, все вышеизложенное позволяет положительно рекомендовать Паразян Лиану Аршаковну как соискателя, соответствующего всем требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научные руководители:

Заведующий кафедрой стоматологии ФГБОУ ВО  
«Ставропольский государственный медицинский университет»,  
доктор медицинских наук, профессор

Заведующий кафедрой патологической физиологии ФГБОУ ВО  
«Ставропольский государственный медицинский университет»,  
доктор медицинских наук, профессор

Подписи профессоров С.В. Сирак и Е.В. Щетинина заверяю.

Начальник управления правового обеспечения и кадровой политики  
ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный  
медицинский университет» Минздрава России  
«11» ноября 2016 г.

С.В. Сирак

Е.В. Щетинин

О.Н. Распопова